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1. Пусть наибольшее расстояние между городами W . Постройте алгоритм для задачи ком-
мивояжера с временем работы 2nW , при этом разрешено использовать O(W ) памяти.

2. Пусть U — универсум и S — множества подмножеств U . Покажите, что количество
разбиений pk универсума может быть вычислено за следующее время, если разрешено
пользоваться только полиномиальным размером памяти:

• 2n∣S∣poly(n), в предположении, что существует алгоритм перечисляющий элементы
S с полиномиальными интервалами.

• 3npoly(n), если для любого S за полином можно проверить, что S ∈ S.

• ∑n
j=0 (

n
j
)TS(j), в предположении, что существует алгоритм использующий полино-

миальную память и TS(j) времени, который для любого j-элементного подмноже-
ства W ⊆ U , подсчитает количество множеств S ∈ S, таких что S ∩W = ∅.

3. Постройте алгоритм с временем работы O∗(2n), который находит доматическое число
графа G(то есть максимальное k, что V (G) = U1 ⊔ ⋅ ⋅ ⋅ ⊔Uk и для любого i множество Ui

является доминирующим множеством в G).

4. Постройте алгоритм использующий полиномиальную память и находящий доматиче-
ское число графа G(то есть максимальное k, что V (G) = U1 ⊔ ⋅ ⋅ ⋅ ⊔ Uk и для любого i
множество Ui является доминирующим множеством в G).
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